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Состав участников опроса по 
должностям
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2. Насколько хорошо Вы знакомы с  проектом 
профессионального стандарта руководителя 

образовательной организации?
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3. Обобщённые трудовые функции, описанные в проекте 
профессионального стандарта, можно охарактеризовать 

как:
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4. Эффективность деятельности образовательной 
организации  в большей степени зависит от:



17,86 17,86
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5. Более всего эффективность деятельности 
образовательной организации выражается в:
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6. Как вы считаете, что изменится с появлением модели 

аттестации руководителя общеобразовательной организации, 

предложенной в национальном проекте «Образование»?
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7. Степень готовности к изменениям
5,8

Среднее значение


